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ПРОСПЕКТ 

интегрированного внеклассного мероприятия 
«Брейн-ринг»


                                                                          Подготовила преподаватель:
                                               Кубрина С.В.
г.Степногорск, 2015 
Действующие лица:

Игроки – учащиеся 11 классов
Ведущий – преподаватель Кубрина С.В.

Хранитель времени – Ногай О.П.
Жюри – преподаватели Межшкольного учебно-производственного комбината
Ход мероприятия

1. Приветствие. Постановка целей и задач.

Уважаемые учащиеся! Сегодня вам предлагается принять участие в игре «Брейн-ринг». Целью проведения данной викторины является повторение знаний по дисциплинам «Информатика», «Математика», «Физика» в нестандартной форме. Задачей является выявление команды, которая лучше всех остальных справиться с предложенными заданиями.

Оборудование: мультимедийный подиум, интерактивная доска, ТСО.
2. Правила игры.

Игра проходит в два тура: 

1-тур. Каждая группа представляет по две команды в составе 6 учащихся. Между командами 1 и 2–й группы проводится жеребьевка на право участия в игре. Те команды, которые вытянули право первыми участвовать в игре проходят за игровые столы. Отвечая на вопросы, команды зарабатывают очки. Та команда, которая быстрее наберет 3 очка, т.е. ответит правильно на три вопроса. Проходит в следующий тур игры.

2–тур. Две победившие в первом туре команды, проходят за игровые столы и играют на победителя. Игра длиться до шести очков. Команда, которая быстрее наберет очки становиться победителем.

3. Основное действие.

Прежде чем приступить к игре позвольте вам представить наше жюри.
1 тур. Уважаемые учащиеся! Сегодня мы собрали вас здесь на игру для того, чтобы посмотреть какими знаниями по основным общеобразовательным дисциплинам вы овладели за этот учебный год. Но самое главное то, что играть вы будете не между собой, а с параллельной по курсу группой. 

Перед игрой у вас было задание выбрать из ваших групп две команды по 6 учащихся, капитана команды и придумать название для каждой команды. Я прошу выйти команды 1 группы. Представьтесь. Сейчас мы проведем жеребьевку, какая же команда будет первой участвовать в игре (вытягивают листочки с номерами и определяют очередность). Теперь тоже самое предлагается проделать 2 группе. Мы с вами узнали, какие команды, когда будут играть, и давайте уже начнем игру. 

Прошу первых команд участников пройти за столы. Вы будете играть до трех очков. Ведущий задает вопрос. Вы можете обсуждать его в течение минуты, но затем должны дать ответ. Право ответа предоставляет капитан команды. Кто быстрее и правильнее это сделает, получает очко. Только одно предупреждение не отвечать на вопрос пока не будет команды, что время пошло. 

Вопросы 

1. Какая фигура в блок-схеме отвечает за выполнение различных условий, ветвлений (Ответ:               ).

2. Совокупность всех первообразных функций - это? (Ответ: неопределенный интеграл).

3. В сеть с напряжением U = 110В включена лампа накаливания с сопротивлением r = 220ОМ. Определить силу тока в лампе. (Ответ: 0,5А).

4. Что такое полупроводник? (Ответ: это вещество, которое занимает промежуточное положение между проводниками и диэлектриками, средней проводимости).

5. Число 18 в двоичной системе счисления будет равно… (Ответ: 10010).

Спасибо командам. Команда победитель в данном туре проходит в следующий тур. А другая команда может занять место среди зрителей. А сейчас приглашаются следующие две команды.

Вопросы

1. В каком случае матрица не имеет обратную матрицу? (Ответ: если определитель равен нулю).

2. Назовите 3 вида энергетических зон в строении веществ. (Ответ: запрещенная, заполненная и свободная).

3. В сеть с напряжением U = 220В включен электродвигатель мощностью

     P = 5Квт. Определить силу тока электродвигателя. (Ответ: 23А).

4. Для того, чтобы в программе результат мог иметь дробное значение, какой тип данных ему нужно указать (Ответ: real).

5. Какая программа из пакета MS Office предназначена для создания баз данных? (Ответ: MS Access).

2-й тур. Мы определили две команды победительницы, но первое место одно, поэтому переходим ко второму туру нашей игры. Две команды, победившие в первом туре должны сразиться между собой и выявить победителя. Для этого вам необходимо ответить на вопросы и набрать шесть очков. Прошу команды за игровые столы. Время на обсуждение вопроса 1 минута (команды отвечают на вопросы, набирают очки, определяется победитель).

1. Вопрос: Запишите на языке Pascal: объявить переменную а, присвоить ей целый тип, начать процедуру   (Ответ: var a:integer; begin)
2. Вопрос: Как в приложении MS Excel создать полную абсолютную ссылку для ячейки А3? (Ответ: добавить знак $, $A$3).
3. Вопрос: Дайте определение полупроводниковому резистору и изобразите его условное обозначение? (Ответ: это полупроводниковый прибор с двумя выводами, в котором используется зависимость электрического сопротивления полупроводника от напряжения                         )


4. Вопрос: Определить количество тепла, выделенное в нагревательном приборе в течении 15 минут, если сопротивление прибора 22 ОМ, а напряжение сети 110В. (Ответ:  118800 Кал).

5. Вопрос: Что такое сверхпроводимость? (Ответ: способность металлов при криогенных температурах терять удельное сопротивление практически до нуля).
6. Вопрос: Вычислить интеграл 
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  (Ответ: (-1/3cos(3x+5)).

7. Вопрос: Дайте определение биполярному транзистору и назовите его выводы. (Ответ: транзистор с двумя p-n переходами; эмиттер, база, коллектор).

8. Вопрос: Найдите определитель матрицы А = 
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(Ответ: 9)

9. Вопрос: Какой элемент компьютера отвечает за выполнение операций. Назовите его структуру и основные фирмы производители. (Ответ: процессор, представлен в виде микросхемы, состоящей из миллионов транзисторов, основные производители Intel и ADM).
10. Вопрос: Определить напряжение на зажимах нагревательного прибора, если сила тока в нем I = 5А, а сопротивление r = 45 ОМ.   (Ответ: 225В) 

11. Вопрос: Назовите изображенный прибор.



(Ответ: тетрод) 

По окончании данного этапа определяется команда - победитель игры «Брейн - ринг». Победитель получает диплом 1-й степени, призы. Оставшаяся команда получает диплом 2-й степени, призы. Участвовавшие в игре команды, но не победившие, получают утешительные призы. 

Подведение итогов

Итоги подводит ведущий и жюри.
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